Station Workum Post T

Medewerking |

met

Van Sneek op de sporen I en II

i T ontvangt wekkersein van Wmb Wb
2 | T wekt Brp Brp(1)
3 | T trekt trekker uit in veld 9 ' S
| 4 | T bedient venster 9 (wordt wit) Brp (2)
e Bij aankomst op spoor I 1T T
5 | Niet ultgetrokken mag zijn trekker in veld 3,4,5,6,7,8,12,13 | 35596,7,8,11,
6 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld - 243
7 | In het slot.aan het bedieningstoestel moet H,5412 _
aanwexlg zijn sleutel
8 | T legt handel om in veld 2,3 -
2 | T trekt trekker uit in veld 11 13
0 | T legt om de handels By en BY Bo en Bg
11 [ Vrij (rood) wordt venster T Wm’c;_u:i
| 2 | Vrij (rood) wordt venster 9 Brp(9)
13 Hlfagtste as over gelmoleerde »spoorstaaf_voor wissel 11 Prein
. Vrij (wit) wordt venster T0 “
3y | Achter de trein legt T mormaal de handels BT en B, B; en B,
15 | T duwt trekker in in veld 11en9 13en9
i6 | T legt handel normaal in veld 2,3 -
?7. T bedient de vensters 7 (wordt wit) en 7° (wordt rood) Wb
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Station Workum Post T

Naar Sneek van de sporen I en II

Mcdewerking

met

1 | T overtuigt zich ervan,dat de venstere 5 en 6 wit tonen
(z0 nodig aan Sk vragen venster 6 kijhem vrij temaken)

Als aan het bovenstaande voldaan is:
Branden gaat het lampje C1,2

T wekt Wmb

Wmb

T wekt Bwt

Bat(1)

Vrij (wit) wordt venster &

Bwt(3)

G RES T )

T duwt trekker in in veld 10

Bij vertrek van spoor - - I II

oN

Niet uitgetrokken mag zija trekker in veld 6,7,8,10,11,
12,13

5,1,10,117,13

-~

Niet omgelegd mag zijn handel in veld - 3

[ o]

In het slot aan het bedieningstoestel moet

12
aanwezlg zijn sleutel H.St -

T legt handel om in veld 3 -

T trekt trekker uit in veld 5 6

= b
—loM

T legt om het handel C1 2

Wit wordt het venstertje "Sein Cq 2" en rood het venstertje '"Enkelsp v. Sk

12 | Eerste as op geisoleerde spoorstaaf voorbij wissel 11

Lampje Cq 2 dooft

Trein

Sein C1,2 komt in de normale stand terug

Rood wordt het venstertje "Sein C1,2"

Achter de trein legt T normasal het handel Cq,2

T duwt trekker in in veld 5 6

T legt handel normaal in veld 3 -

T trekt trekker uit in veld 10

T bedient venster 8 (wordt rood)

Bwt(4)

Bl Ak =

T bedient venster 5 (wordt rood)

Wit wordt het venstertje "Enkelsp v, Sk"

Wmb

Vrij (wit) wordt venster 5

ks

Wmb

0-6%0 | A| 13165




Station Workum Post T

Nzar Staveren van de sporen I en II

Medewerking

met:

Vervallen

T wekt Stv

Stv

1
2
S 2
3

Vrij (wit) wordt venster 4

Branden gaat het lampje "Sein D1,2"

Stv

Bij vertrek van spoor I 1T

Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld |1,4,7,8,11,13 | 1,3,7,8,11

Hiet omgelegd mag zijn handel in veld - 2

T legt handel om in veld 2 -

SRR

T trekt trekker uit in veld 3 4

T legt om het handel D¢ 2

Wit wordt het venstertje "Sein D1,2"

T wekt Stv

Stv

-
opo| |oo

Berste as op gelsoleerde spoorstaaf voorbij wissel 14

Lampje D1,2 dooft

Sein Dq,2 komt in de normale stand terug

Rood wordt het venstertje "Sein D1,2"

Trein

EY
-

Aohiom An dmsdw 1ot T pormaal het handel Di,2

-
N

T duwt trekker in in veld 3 4
T legt handel normaal in veld 2

T bedient de vensters 3 en 4 (worden rood)

Stv

k]

Vrij (wit) wordt venster 3

Stv

Treinen naar Staveren die te Koudum=Molkwerum wagens moeten
uitzetien of opnemen

Bgl meldt zich per telefoon aan T

Bgl(1)

Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 3,4

T trekt trekker uit in veld 1

T bedient venster 1 (wordt groen)

Bgl(2)

Vrij (wit) wordt venster 1

Bgl(6)

oo o o] 1=

T duwt trekker in in veld 1

Bgl
Treinen naar Staveren die te Koudum=Molkwerum wagens moeten 9

uitzetten of opnemen

j—=

Nadat de trein voorbij wissel 1 tot stilstand is gekomen meldi Bgl zich
per telefoon aan T

(1)

Vri) (groen) wordt venster 1

T(4)

Bal trekt de schuif onder hel blokboestel Uik en neembt de alevtel B.4/sL1
it heb slot hieraan

De nodige rqngeerbewegingen kunnen worden verricht

o | | SERE N

MNa A.FLDDE iervan brenal Bgl cle sLau\’_eL B.1/sk? in hel slob aanheb

blokboestel en duwl e achoif

o~

Bgl bedient venster 1 (wordt wit)

7(5)
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Station Workum

Van Staveren op de sporen I en II

Post T

Medewerhing

met-

Vrij (wit) wordt venster 3

1| T ontvangt wekkersein van Stv Stv
Vrij (wit) moet zijn venster 1
3| T bedient venster 3 (wordt rood) Stv
4| T ontvangt wekkersein van Stv Stv
Bij aankomst op spoor I IX
5| FNiet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 354,5,658,11, | 3,4,5,7571,%3
12413
6| Fiet omgelegd mag zijn handel in veld - 243
T| In het slot aan het bedieningstoestel meoet 5412 _
aanwezig zijn de sleutel
8| T legt handel om in veld 243 -
9 | T trekt trekker uit in veld 1 8
10| T legt om het handel E1/E§ EQ/EE
11| Vrij (roo0d) wordt venster 2 Stv
12 | Laatste as over geisoleerde spoorstaaf voorbij wissel 14 Trein
Vrij (wit) wordt venster 2P
13| Achter de trein legt T normaal het handel E1/E¥ EZ/ﬁg
14| T duwt trekker in in veld 7 8
~jﬁi T legt handel normaal in veld 243 -
16 | T bedient de vensters 2 (wordt wit) en 2P (wordt rood) Stv

N

30-6-60 1A/| e .6l || |




Station Workum Brugpost

Medewerking

Van Sneek et

1 | Bwt ontvangt wekkersein van T T (2)
2 |vrij (wit) wordt venster 3 T (4)
3 | Bwt neemt.uit het slot van het bloktoestel sleutel B,A
4 | Bvt brergt de aan deze sleutel bevestigde sleutel H.A. in het slot van het

bedieningstoestel op het landhoofd, zijde Sneek
5 | Bt legt het handel A/AV/Brugslot om

_z Achter de trein brengt Bwt het handel A/AV/Brugslot in de normale stand

terug
1 | Bvt neemt sleutel HeA uit het slot van het bedieningstoestel
8 | Bwt brengt sleutel B.A in het slot van het bloktoestel
9 | Bwt bedient venster 3 (wordt rood) T ('1?_74

Naar Sneek

1 | Bwt ontvangt wekkersein van T T (3)
2 | Bwt overtuigt zich ervan,dat de kruk "Brugslot" achterwaarts omlaag ligt
3 | Bwt bedient venster 1 (wordt wit) T (4)
4| Vrij (rood) wordt venster 2 7(17)
5 ggatste as over geisoleerde spoorstaaf voor de brug maakt vrij (wit) venster Trein
6 | Bwt bedient de vensters 2 (wordt wit) en 2P (wordt rood)

Vrij (groen) wordt venster 1

Openen en sluiten van de brug

1 | Bwt overtuigt zioch dat venster 1 groen is en sleutel B.Ainhet hloktoestel danwezigis.
2 | Bwt legt de kruk "Brugslot" achterwaaris omhoog
3 | Bwt opent de brug
4 | Bwt sluit de brug
5 | Bwt legt de kruk "Brugslot" achterwaarts omlaag
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Stetion Vork

Treinen van en naaxr Staveren
Bij het niet bezet zijn van dit stetion

1| T overtuigl zich ervan, dat venster 3 vrij (wit), venster 4 bediend (rood) en
venster 2 bediend (wit) is.

2 | T neemt de sleutel "B.Wk-5tv veve" uit het slot aan het sleutelrelaiskastje

3 | T overhandig deze sleutel met de daaraan bevestigde penning "LASTGEVIRG ST8 Di,2
Wk en Bl Stv" zan Men

4 | Men vertrekt met de frein nsar Staveren
BiJ teruvgkomst van de trein

5 | T verricht de handelingen 6 t/m 11 en 14 t/m 16 van blad T

6 |Men overhandigt de slevtel "B.Wk-3tv v.v." met de daaraan bevestigde penning "
"LASTGEVING STS D1, 2 Wk en BT Stv'" gsan T

7

T brengt de sleutel "B .Wk-Stv veve" in het slot aan het sleuvtelrelaiskastje

6e wbl




